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Настоящий руководящий технический материал (РТМ) является

руководством по установке и регулированию переключателей типа 
_  ТУ 5 .6 6 а - $305- Тб
CD БПТ-2 по ЫРТУ61*666-;$ 505-6& на запорной трубопроводной арматуре 

с пневмогидроприводоы.

I. ОБЩИЕ Щ Ш Ш Е Н И Я

•?

V
*4

1.1. Точность и надежность срабатывания системы сигнализации 

зависит от правильной установки и регулирования переключателей 

на арматуре,

1.2. Установка переключателей на арматуре должна обеспечивать 

свободный доступ для подвода электрического кабеля и регулиро­

вания.

1.3. Основные технические характеристики переключателя приве­

дены в таблице.

проектно сметные работы

https://meganorm.ru/list2/63628-0.htm
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Тип

сигнализатора

Рабочий 
ход штока 
сигнализа­
тора в
кв;: дую 
сторону,

ГЛ

Количе­
ство
дохеде-
нлй

Усилие 
персмецениЕ 
ЕДОЛЬ оси 
штока в 
копце хода, 

кг

Обязатель­
ный перегнил 
в хсаддом 
коночном 
пологепЕИ, 

ка

Допусти­
мый ход
ссреиима 
в кагдую 
сторону, 

юл

;Переключатель 
| БПТ-2 

!

+0,5
х,о 3

+0,5
1.5 0,5 1.0

2. П0РДЦ0К УСТАНОВКИ УЗЛА СИГНАЛИЗАТОРА 
НА А Ш Ш Р У

| 2,1. Установку переключателя на арматуру необходимо пронзЕо- |

! дать в следующем порядке (черт.1 и 2 ):
! !
j а) подсоединить электрический кабель (нештатный) к переключа- i
I I
I телю в соответствии со схемой (черт.З);

I
! б) Бзернуть в шток переключателя шпильку 5 до упора, придерда- j_ „ .

( : вая ключом за ласки на штоке, и навернуть на всю длину шпильки |

:! ; серьгу 4; |

I | в) закрепить переключатель на арматуре болтами 16 с надетыми ]
' С£попЪрг/ыМУ, j

на ш я / ш я б а м и  Х5 и шайбами 20. !

^ j 2.2. В случае использования кронштейна 24 (черт.2) для j

; крепления переключателя на арматуре, установку выполнять в

:: • следующем порядке: j

-;| I а) подсоединить электрический кабель (нештатный) к переклю- j

ij j чателю в соответствии со схе?;ои (черт.З); j

j j б) ввернуть в шток переключателя шпильку 5 до упора, првдершд- j

вая ключом за диски да штоке, и навернуть на е с ю  длину шшкдьки ;

серьгу 4; \
t

в) закрепить кронштейн 24 на арматуре болтами 16 с надетыми j

на них талерными шайбами 15 и поставить штифты 25; !
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} г указатель; 2-ехаfa ; з-коЯеук; 4 -серьга; 5-шпилька; 6 ~ переклюттепь; 7~ гайка; d-fam ; S-uiaafa стопорная; л? -гпока; 
Ц-ёвтп; fZ-maafa стопорная; {З-шаиёа стопорная; Л -ёйт; tS-muia стопорная; ts-ёвлт; !7-план fa; t8~ праЬолака;
19-штифт; W-ищи fa, 21-fanm; 2l-iuaufa стопорная; 23~ гайка; 2р}ронштсйн; 25-шти<рт

Чаот. Я



Ut
iS

M-
no

in 
flo

dn
 и

 д
ат

а. 
'В

зп
н.

ии
Нк

 И
нВ

-Н
-д

Щ
 П

од
л 

и 
да

та
/

I 
1_
__
__

1
РТЫ 26-Q7- /9S -7S  Стр. 5 

Электрическая схема переключателя 5 П Т ~ 2

Уергл- 3
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г) закрепить переключатель на кронштейне болтами 21 с надетыми 

на них шайбами 20 и апот/гными шайбами 22 путем затяжки гаек 23.

3. ПОРЯДОК РЕГУЛИРОВАНИЯ УЗЛА СИГНАШЗА'ЮРЛ 
НА АРМАТУРЕ

3.1, Регулирование нерекг 'чателя на арматуре производится в 

следующем порядке: сначала осуществляется грубое регулирование,

а затем - точное регулирование. ;

3.2. Грубое регулирование: I

а) ослабить болты XG (чэрт.1) или гайки 23 (черт.2),яря:.и:.’д я  !

переключатель серьгой 4 к указ: толю I, следить за появлением 

сигнала; после появления сигнала закрепить переключатель на 

арматуре;

б) если сигнал нс появился, следует вращать серьгу 4 против

часовой стрелки до появления сигнала. j

r .j j 3.3. Точное регулирование;

1 I а) ослабить крепление переключателя, поднять его до исчезнове-

j-. | ння сигнала и вновь закрепить; произвести штпфтовку двут/л ш т п ф т а ш # ; 
| ;
f по имеющимся отверстиям во фланце переключателя 6; j

j
“ б) довернуть серьг 4 против часовой стрелки до появления j

I
ь сигнала; j
'• I ’

*г в) обеспечить обязательный пережим штока переключателя:

-- | придерживая ключом шпильку 5, осторожно вращать серьгу 4 против

*- часовой стрелка (число оборотов серьги 4 определяется исходя кз

шага резьбы в серьге и величины обязательного переакт);

г) ручным дублером перевести указатель I в крайнее ниглее

положение, надеть скобу 2 на серьгу 4 до совмещения отверстий под
стоп&'ичш.

болт 8, вставить болт 8, надст^/шашу 9~и з януть гайку 7; 

на болт II навернуть гайку 10, надеть стопорную шайбу 12, ввернуть 

болт II в скобу 2 до упора в указатель I п продолжать вращать его



№  26-07Ч 9£ 'Ч 5 Стр.7

в ту же сторону до момента появления сигнала, затеи для обеспече­

ния необходимого пережима дополнительно повернуть болт II в ту же 

сторону (число оборотов болта II определяется исходя из шага 
резьбы болта и величины обязательного пережима); удерживая болт II 

в установленном положении, закрепить его ганкой 10.

3.4. Произвести проверку переключателя на работоспособность 

от ручного дублера и пневмогидропривода#

3.5. Отрегулированный узел переюкочателябзакрыть кожухом 3, 

который крепится при помощи болтов 14, затем после приемки ОТК 

узел переключателя пломбируется.

4. ГЕРМЕТИЗАЦИЯ ВВОДОВ КАБЕЛЕЙ

4.1. Для подсоединения кабеля к переключателю$необходимо:

а) снять пломбу а, отвернув болты W ,  сиять кожух 3;

б) подсоединить кабель к переключателю^ соответствии со 

схемой (черт.З);

в) проверить правильность сигналов крайних положений арматуры 

"открыто" - "закрыто" путем срабатывания от ручного дублера а 

пневмопривода;

г) после проверки правильности появления сигналов произвести 

герметизацию ввода кабеля в соответствии с инструкцией ЦНИИ 

СЭТ № 606-78-661;

д) после герметизации с н об э проверить работу переключателя; 

для этого следует произвести срабатывание арматуры от ручного 

дублера и от пневмогидропривода, фиксируя сигналы "открыто" , 

"закрыто";

е) после проверки работоспособности перекдючателя$установить 

кожух 3 и опломбировать;
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ж) произвести заземление экранирующей оплетки кабеля под верх­

ний болт 14, крепящий кожух к арматуре,

4.2. Все работы по герметизации ввода кабеля (д.4,1, подпунк­

ты б, г, ж) производить в соответствии с BBI.330.00IT0 и 

BBI.330.0Q4T0 "Техническое описание и инструкция по эксплуатации 

системы бесконтактной сигнализации",

4.3. Запрещается снимать переключатели с арматуры в процессе 

подсоединения кабеля и герметизации.

4.4. В исключительных случаях, когда необходимо произвести 

подсоединение кабеля и герметизацию в труднодоступных местах, до­

пускается снимать переключатели с арматуры с последующей установкой 

и регулированием в соответствии с настоящим РТМ.

Демонтаж узла переключателя в этом случае производить в следующем 

^порядке:

а) отключить переключатель 6 от источника электропитания;

б) отсоединить кожух 3, для чего необходимо снять пломбу 17, 

проволоку 18 и отвернуть болты 14 с шайбами 13;

в) снять узел переключателя б вместе с серьгой 4 п скобой 2 , 
предварительно отвернув болты 16 с шайба: лл 15.
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